Załącznik Nr 1 – wymagania dotyczące                                                                                      przedmiotu zamówienia


Opis przedmiotu zamówienia 

  Wykonanie stałej zabudowy Punktu Obsługi Klienta OUM Białymstoku Wydział Zamiejscowy w Suwałkach w kształcie litery L o wymiarach 270 x 400 cm
[bookmark: _Hlk50621847]a) blat wykonany z płyty zakończony zaokrągleniem o wymiarach ok. 270 x 70 cm umiejscowiony na wysokości ok. 75 cm, nadstawka o wymiarach ok. 210 x 45 cm, głębokość wewnętrznej wnęki 30 cm, płyta plexi na nadstawce o wymiarach ok. 200 x 80 cm z otworem ok. 25 x 15 cm (umiejscowienie otworu ok. 100 cm od ściany), pod blatem szafka na szuflady o szerokości 45 cm zamykana na kluczyk centralny, top wysuwany na klawiaturę i myszkę do komputera, kolor frontu szary, kolor blatu drewnopodobny - kolory ustalone z pracownikiem WZ Suwałki według przedstawionego wzornika przez wykonawcę.
b) blat o wymiarach 300 x 60 cm umiejscowiony na wysokości ok. 75 cm, pod blatem dwie szafki na szuflady z zamkiem centralnym, drzwiczki przejściowe  o wymiarach 75 x 100 cm otwierane, kolor frontu szary, kolor blatu drewnopodobny – kolory ustalone z pracownikiem WZ Suwałki według przedstawionego wzornika przez dostawcę. Blat posiadający wymienialne przezroczyste nakładki foliowe odporne na zarysowania i uszkodzenia celem zabezpieczenia przed zniszczeniem. 
c) odcinek ściany - szafka mała o szerokości ok. 40 i wysokości ok 75 cm (na równi z blatem odcinka A (270x70), szafka dzielona w środku na dwa równe poziome przedziały). Szafa o wymiarach 80 x 185 x 40 cm zamykana na kluczyk, w środku 5 półek każda minimum 30 cm wysokości. Druga szafa o wymiarach 80 x 185 x 40 cm, dolna część o wymiarach 80 x 75 cm zamykana, górna część składająca się z 3 półek odkrytych.
d) drzwiczki przejściowe 100 cm (drzwiczki składające się z  2 części po około 50 cm umożliwiające otwieranie w dwóch kierunkach, po przejściu osoby drzwiczki automatycznie zamykają się).
e) Regał otwarty o wymiarach  80 x 185 x 40 cm z 4 półkami.
Blaty wykonane z płyty min 25 mm i oklejone obrzeżem PCV min 2 mm, boki i fronty wykonane z płyty minimum 18 mm, wszystkie widoczne krawędzie oklejone PCV min 2 mm, pozostałe obrzeża min 0,5 mm. Do wysokości blatów umiejscowienie płyt frontowych.









Wstępna wizualizacja

Odcinek 2,7 m
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B – BLAT BEZ NADSTAWKI 300x60 cm
A- BLAT + NADSTAWKA + PŁYTA PLEXI










    C – ŚCIANA





                                                                                                          D – DRZWICZKI 
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